
РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Міжнародна економіка» 

підготовки фахівців першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 
за спеціальністю СІ Економіка та міжнародні економічні відносини

(спеціалізація СІ.01 Економіка)
у Київському національному університеті технологій та дизайну

Освітньо-професійна програма «Міжнародна економіка» в Київському 
національному університеті технологій та дизайну є важливим етапом у 
підготовці висококваліфікованих фахівців у галузі міжнародної економіки. 
Програма спрямована на розвиток теоретичних знань і практичних навичок, 
необхідних для розуміння та ефективної роботи в міжнародному 
економічному середовищі, що є надзвичайно важливим для сучасної 
економічної ситуації в Україні та на світовому ринку.

Освітньо-професійна програма «Міжнародна економіка» охоплює 
ключові аспекти економічної діяльності на міжнародному рівні, що включає 
в себе основи економічної теорії, міжнародне інвестування, міжнародні 
організації, а також специфіку міжнародних економічних відносин. 
Навчальний план включає не лише теоретичні дисципліни, а й практичні 
курси, що дозволяють здобувачам вищої освіти глибше зануритись у реалії 
міжнародної економіки та економічної політики. Важливою складовою 
програми є вивчення іноземних мов, що є необхідною умовою для 
ефективної роботи в міжнародному середовищі.

Освітньо-професійна програма «Міжнародна економіка» передбачає 
використання сучасних методів навчання, включаючи лекції, семінари, 
практичні заняття, а також активне застосування кейс-методів, що дозволяє 
здобувачам вищої освіти набути практичного досвіду в аналізі реальних 
економічних ситуацій. Використання сучасних інформаційних технологій, 
таких як аналітичні програми та інтернет-ресурси, сприяє розвитку цифрової 
компетентності здобувачів вищої освіти і підготовці їх до роботи в умовах 
глобалізованої економіки.

Освітньо-професійна програма «Міжнародна економіка» спрямована на 
підготовку фахівців, здатних працювати в міжнародних організаціях, 
консалтингових компаніях, фінансових установах, а також у державних 
органах, що займаються економічною політикою та міжнародними 
відносинами. Програма надає здобувачам вищої освіти можливість 
проходити стажування та практику в провідних компаніях, що надає їм 
практичні навички для подальшого працевлаштування, і що є важливим



аспектом для підвищення конкурентоспроможності випускників на ринку 
праці.

Освітньо-професійна програма «Міжнародна економіка» має високий 
потенціал для підготовки фахівців, здатних працювати в умовах міжнародних 
економічних викликів. Однак, для подальшого вдосконалення програми 
доцільно включити більше практичних кейсів, які відображають специфіку 
економічних відносин на сучасних ринках, зокрема з урахуванням поточної 
ситуації на світових фінансових ринках та впливу глобалізаційних процесів. 
Важливо також збільшити кількість практичних семінарів та тренінгів за 
участю фахівців з реального сектора економіки, що дозволить здобувачам 
вищої освіти мати більш актуальні уявлення про сучасні економічні 
тенденції.

Отже, освітньо-професійна програма «Міжнародна економіка» за 
спеціальністю СІ Економіка та міжнародні економічні відносини 
(спеціалізація СІ.01 Економіка) є добре структурованою,
конкурентоспроможною та ефективною для підготовки 
висококваліфікованих фахівців у галузі міжнародної економіки. Програма 
сприяє розвитку необхідних теоретичних знань, практичних навичок та 
компетенцій, що дозволяє здобувачам вищої освіти бути готовими до роботи 
в умовах міжнародного економічного середовища, відповідає вимогам МОН 
України і може бути рекомендована для впровадження в освітній процес 
Київського національного університету технологій та дизайну на першому 
(бакалаврському) рівні вищої освіти.
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